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гр. София,  04.05.2012 г.  

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД СОФИЯ-ГРАД,  XІІ КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, в 

публично заседание на 04.05.2012 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Татяна Жилова  

ЧЛЕНОВЕ:  Доброслав Руков 

Петя Стоилова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Цветанка Митакева и при участието на 
прокурора Емилия Русинова, като разгледа дело номер 549 по описа за 

2012 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
На именното повикване в 10.39 часа се явиха: 

Страните редовно уведомени. 

КАСАТОРЪТ – редовно уведомен, явява се лично, и с адв. К., с пълномощно от днес. 

ОТВЕТНИКЪТ – редовно уведомен, не се явява и не изпраща представител. 

 

За СГП се явява прокурор Р.. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

 

АДВ. К.: Поддържам жалбата. Моля да приемете с жалбата писмени доказателства. Ще 

изложа мотиви за двете доказателства. Първо, техническо предложение на  [фирма]. 

Смятам, че то е необходимо за установяване на доказателството, че представената от 

участника обществена поръчка и ценова оферта е напълно в съответствие с описаните в 

техническите задания дейности и второ доказателство, което сме представили с 

жалбата, е методика за определяне на комплексната оценка по критерии 

„икономически най-изгодна оферта”. Приобщаването на това доказателство към делото 

е за установяване на обстоятелството, че начинът на формиране на офертната цена не е 

елемент от методиката за определяне на комплексната оценка. 

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания. 



СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА представените с жалбата доказателства. 

СЪДЪТ, предвид липсата на доказателствени искания от страните, счита делото за 

изяснено от фактическа страна, поради което  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО. 

 

АДВ. К.: Моля да уважите касационната жалба на доверителката ми, да отмените 

решението на СРС и да отмените с него наказателното постановление като неправилно 

и незаконосъобразно, като ни присъдите и направените по делото разноски, за което 

представяме списък. Представям писмени бележки. 

ПРОКУРОРЪТ: Жалбата е неоснователна и следва да бъде оставена без уважение. 

Решението на СРС е правилно и законосъобразно и следва да остане в сила. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10.40 часа.  

 

 

  

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

      

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


